

Цонюк Р. В.
Для роботи
14.01.2019 Тоня

Відповідь духовенства Кримненської округи на чолі з благочинним прот. Сергієм Никонюком на звернення депутатів Старовижівської районної ради «щодо участі в створенні Православної Церкви в Україні».

Шановні депутати Старовижівської районної ради, високопосадовці!

Ми, священники Крименського благочиння, з болем і тривогою зустріли Ваше звернення. Повідомляємо, що духовенство округи на чолі з благочинним прот. Сергієм Никонюком, абсолютно підтримуємо позицію Української Православної Церкви, офіційно висловленій в Постанові Собору єпископів УПЦ від 13 листопада 2018 року. Ця позиція - наша чітка відповідь на Ваше звернення й інакшою бути не може, бо церковні питання вирішуються тільки за церковними канонами.

Ми абсолютно переконані, «що процес надання так званого Томосу про автокефалію є штучним, нав'язаним ззовні, не відображає внутрішньої церковної необхідності, не принесе реальної церковної єдності та поглибить розділення і посилить конфлікти серед народу України».

Українська Православна Церква з жовтня 1990 року канонічно являється незалежною і повністю самостійною в своєму управлінні. Український народ має свою канонічну Православну церкву. Ні адміністративної, ні фінансової підпорядкованості Московській Патріархії не існує!!!

Українська Православна Церква принципово дотримується **канонічного** підходу до подолання церковного розділення. В основі цього підходу лежить необхідність покаяння тих, хто повертається з розколу. Вилікувати розкол іншим методом, а ніж канонічний, неможливо, бо це породить інший розкол, або поглибить існуючий. Двері Церкви завжди відкриті, для тих, хто хоче бути у духовній єдності з Христом. Це єдино можливий спосіб відновлення єдиної Української Церкви і про це неодноразово наголошувалося.

Крім того, ми, будучи приведеними в сан священника, присягали перед Лицем Всемогутнього Бога своє служіння проходити згідно Святих Правил Апостольських та постанов церковних, клялись віру Східну Православну зберігати і ні в яку ересь чи розкол не ухиляться, цураючись тих, що порушують єдність і мир Святої Православної Церкви. Обіцяли проявляти послух канонічній церковній владі і не творити нічого протизаконного з примусу сильних світу цього чи з примусу людського.

